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1. feladat {10 pont)
y' =z*+2y’

a) irja. fel az n-edrendd Taylor polinom definicigjat!

b) Az zo = —2 pontmak van olyan kérnyezete, melyben az p(—2} = 2 kezdeti ertek
probléma egyértelmien megoldhats!
A differenciilegyenlet megolddsa nélkiil hatirozza meg ezen kezdeti érték probléma
megolddsinak az zo = —2 pontbeli harmadfokd Taylor polinomjat!
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2. feladat (12 pont)
(Odja meg az alébbi differencidlegyenletet!
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3. feladat {15 pont)
al Adjon elégséges feltételt Muggvenysor egyenletes konvergenciajdral
Mondja ki a fiiggvénysor tagonkénti derivdlhatésdgaval kapcsolatos téteit!

i cos (221 + n® /n)

— n? 8
Mutassa meg, hogy a figgvénysor R -en egyenletesen konvergens és tagonként de-
rivalhato!
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4, feladat {18 pont)
és annak konvergencia

Adja meg az aldbbi Figgvények megadott bézispontii Taylor sordt

tartomanyat!

a) f(z) =3z sh (222), zo=0

b) g(z) = , Tp=-—3 c) h{z}—%tz-}—, To = —3
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5. feladat (8 pont)
Legyen f m -valtozds fogevény!
a) Adja meg 2 totalis derivalhatésdg és a parcialis derivilhatosag definfcidjac!
b) Bizonyitsa be, hogy a parcialis deriviltak |étezése anikaéges felictele a toralis derival-
hatésagnak (belsd potban!!

Parcialis derivaltak

@ Az f fiigguény x. szerinti parcidlis deriuditia:
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@ (D) Totdlis derivalhatéehe:
f. DR, DCR™, a=(a,..an) EintD, h=(h,...,ha), G+AED
§ (totélisan) derivdlhaté ga-ban, ha Af elddllithatd az alabbi alakban:
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Ha, f az g-ban totdlisan derivdlhaté = mindegyik viltozdja szerinti parcidlis dertvaltja 3.

foutos!

(Tehit a totdlis derivalhatosag szikséges feltétele a parcialis derivaltak létezese. )

(B) Specilis hura felirjuk a totdlis derivélhatésdg definfciiat: b= (0,0,..-, 0. ku 0, 0) |
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8. feladat (11 pont)*
a) Irja le polarkeordindtakial a T: #24+¢° <5,

vy f[ sh (227 + 2¢°) dxdy =7,
T

y<0Q tartomanyt!

T : az elbzo.
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7. feladat {10 pont)*
a) Milyen geometrial transzformaciot létesit a w =02 + b linearis egész

a g8 b adotl komplex szamok? Indokoljon!
b) Mlbe visgi 4t az Rez < 0 tartomanyt az alabbi faggveny?
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8, feladat (17 pont)™

flz) =

2) j{ T L f filaydr=r o f fals) ds =7

[z=1]=1 |z¢—i|=10 |z—H|=t1

d) Definidlja a komplex vonalintegral fogalmat:
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Pétfeladat (csak az elégséges (és esetleg a kozepes) vizsgahoz javitjuk ki)

9. feladat (10 pont}
flz,y,z) = 22y —3y® + 227, Fa{—2.0.3)

a) grad fip, =7
b) irja fel az f fiilggvény P, ponton ithaladd gzintfelillete Fy pontheli erintosikjanak

egyenletét!
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